

## 香港金管局2025年金融科技策略：数字港币与区块链征信

### 深化中央银行对数字货币的研究：e-HKD、e-CNY

香港金融管理局表示，央行将对批发和零售的数字货币(CBDC)进行深入研究，并讨论零售美元数字货币(e-HKD)的使用案例、优势和相关风险。此外香港金融管理局也将与人民合作；中国银行将为香港的数字人民币铺平道路，并提供跨境支付服务。(注：香港金融管理局不称数字人民币DC/EP，而是e-CNY)

使用区块链作为数据共享设施。

香港金管局表示：为充分发挥新一代香港银行业的潜力，经数据拥有者同意，金管局将牵头改善香港现有的数据基础设施。建立商业数据连接、智能便捷企业版、区块链共享信用数据平台等新型基础设施。

### 检讨金融沙盒的可行性

香港金管局也表示将完善金融科技监管沙盒，并讨论资助符合条件的金融科技项目的可行性。，并与创新科技署商讨。

如果你对区块链数字货币交易平台的价格感兴趣，想找一个靠谱的区块链官方数字货币交易平台，那么你可以更深入的咨询我们币牛官方客服。同时，您可以免费申请加入我们的币牛官方社区，群币圈区块链经验丰富的职业选手和行业名人可以帮您答疑解惑，共同进步。